

Насильник осуждён в Иркутске

Признан виновным по всем пунктам предъявленного обвинения. Иркутский областной суд вынес приговор насильнику - 16 лет и 9 месяцев тюрьмы. Слушания длились около месяца. Процесс был закрытым, поскольку один из эпизодов касался несовершеннолетней девочки. Журналистов пустили только на оглашение приговора.

В его уголовном прошлом уже пять судимостей, в том числе и за изнасилование. Преступления, за которые судят теперь, 26-летний Сергей Огородников совершил, едва освободившись. Две жертвы - молодая женщина и 13-летняя девочка. На кадрах следственного эксперимента видно, как в безлюдном месте извращенец настиг ребёнка. Он несколько раз ударил девочку, толкнул в овраг и, угрожая убить, изнасиловал. Свою вторую жертву поймал на улице Крупской поздним вечером. Закрыл рот рукой и приставил к горлу металлический ключ. Испуганную женщину затаячил в общественный туалет и изнасиловал.

Евгений Касьянников, заместитель руководителя СО по Братску СУ СК при прокуратуре РФ по Иркутской области, сообщил: «При втором изнасиловании преступник ограбил жертву: забрал у нее золотые сережки, украшения, сотовый телефон».

Психолого-психиатрическая экспертиза признала насильника вменяемым, несмотря на то что двадцать лет назад Огородников состоял на учёте в психоневрологическом диспансере как умственно отсталый. Он признал свою вину. А суд посчитал её доказанной. И вынес приговор.

- Окончательно назначить наказание в виде лишения свободы сроком на 16 лет и 9 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима – такой приговор озвучила Ирина Тюнина, судья Иркутского областного суда.

При определении наказания смягчающим обстоятельством суд посчитал то, что Огородников активно содействовал расследованию уголовного дела. Но вместе с тем это особо опасный рецидив. Государственный обвинитель считает приговор суда справедливым.

- Сторона обвинения полагает, что приговор вынесен законно, обоснованно. Обвиняемый признан виновным по всем пунктам предъявленного обвинения. И, несмотря на то что наказание назначено ниже, нежели просило гособвинение, полагаем, что оно соразмерно содеянному и является справедливым, - говорит государственный обвинитель Ирина Павлик.

Адвокат Татьяна Васечкина с приговором суда не согласна. Она намерена его обжаловать. По закону это можно сделать в течение десяти дней.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)